

## 婚纱摄影之

## 完美旅拍

**爱**旅行的人，才会爱旅拍，所谓旅拍，其实是摄影外拍的一种。当旅拍遇上婚纱，别有一番韵味。“带着婚纱去旅行”已然成为当今最流行的外景拍摄模式。

上期小编给大家介绍了第五届婚购会上的南京地区一线影楼，他们在内景拍摄上各有千秋、不分伯仲。那么，在外景拍摄方面，又会给新人带来怎样的惊喜？一起来看看吧！

现代快报记者 笪吉



## 圣蒂娅：紫金山·海南双景旅拍



南京圣蒂娅婚纱摄影自2002年创立以来，创新从未停止，从2011年“天空之城”摄影基地到2014年“森林之城”摄影基地面积扩大数倍，拥有10个景区9大场馆6大外景基地，是南京唯一一家在紫金山深处5A级风景区内的摄影基地。

圣蒂娅倾力打造2015紫金山·海南双景旅拍海景婚照，让碧海蓝天见证一生一世的爱情，将唯美的浪漫之旅珍藏到永久！

除了紫金山5A级景区的秀丽，还有海南热带的迷人风景以

及蓝到极致的天海一色……这样的完美搭配吸引了一对对新人来这里记录下一生的誓言。

您可以和爱人手牵手漫步在柔软的白沙上，迎着海风，眺望海天一色的美景；可以在黄昏下并肩坐在海边，看着浓烈的夕阳渐渐沉入天际线；可以在夜晚和爱人一起抬头仰望星空。这样的婚纱照是否打动您呢？

圣蒂娅特别推出专属四对一服务，16套服装供您选择，2天的拍摄行程，让您流连忘返。更多优惠活动，一定要来婚购会现场咨询哦！

## 乐玛摄影：带不走的风景，用相片留存



一直以来，乐玛摄影十分注重新人的个性需求，为新人用心定制婚纱照拍摄，为爱打造蜜月旅拍。

乐玛摄影的旅拍基地在海南的三亚，选择三亚，是因为它拥有美丽的海滨风光，可以满足新娘对海的所有期待，把海的味道留在爱情的记忆里。三亚，不是马尔代夫，胜似马尔代夫。

乐玛摄影一直想通过百变的拍摄场景风格，给客人呈现专宠独享的婚纱照。在三亚，可以拍

到温婉秀丽的海湾、银白柔软的沙滩、婆娑的椰影、碧波荡漾的泳池。这里融碧水、蓝天于一身，众多拍摄元素，可供新人选择。照片基调大气，构图方面采用大场景来营造独特的意境美，用独特的视角来表达对海滨风光的独特见解，用十足的冲击力重新定义旅拍婚纱照。三亚蜜月旅拍将由首席团队的摄影师进行驻地拍摄，真正的乐玛大师掌镜，真正的五星级酒店全程接待，让您和爱人蜜月、拍摄一次搞定。

## 第一夫人：南京旅拍方案

夏季旅拍正当时，南京第一夫人婚纱摄影现推出南京自由搭配多外景路线，以最优的拍摄环境、最多的拍摄经验、最好的拍摄服务，在这最美的金陵古城，为您量身定制不一样的蜜月婚纱之旅。

“江南佳丽地，金陵帝王州”，六朝古都，有着6000多年文明史和近2600年建城史的南京，是中华文明的重要发祥地。在这里，青色的砖屋、古老的法桐，凝集了百年沉淀的文化和人文精神，这里一山一水都有着独立的金陵风骨。

结合第五届婚购会的即将到来，第一夫人承诺：六朝古都最美景点自由搭配路线；拍摄当天午餐全包；2015全新奢华婚纱礼服任选穿；创意摄影团队全程电影式拍摄手法；各大影视取景地华丽现身；豪华产品内容幸福升级；特惠礼包限量赠送；所有产品终身质保为拍摄保驾护航。

## 韩国都格：钟山风景区里的清潭会馆



韩国都格婚纱摄影，自创立以来，就开展国内外最新颖的经营模式——在旅途中享受幸福，在韩国拍摄婚照！

在都格，新人有自主选择拍摄地的权利，可以选择在国内拍摄，也可以选择去DONGGAM本部拍摄，为南京新人打开了韩国的国际窗口。DONGGAM的创作团队，把韩国的每一个城市，都当作了创意的源泉：清潭洞的繁华、釜山的炫彩、大田的可爱……每一座城市都有着最为原始的爱情动力，而摄影师们，只是用最单

纯的镜头语言，表达最隽永凝练的爱情。

如果您不想千里迢迢赶往韩国，还可以选择都格的专属摄影基地——清潭会馆。它坐落于南京著名景区钟山风景区内，经法国大师巴尔弗斯倾情设计，占地11700平方米。基地布局通透，色系精致，每一处都渲染着韩国本色的原汁原味，为南京的新人带来纯正的素雅之梦。

韩国都格摄影的外景作品，诉说着与众不同的情怀。这就是纯韩式的外景风格，清雅繁华，一世永恒。

## 韩国艺匠：走进韩剧，把爱情拍成电影



韩国艺匠是一家来自韩国的工作室，在韩国釜山设有场景研发中心、婚纱礼服设计馆，相册原产地来自韩国。

韩国艺匠釜山店成立于2008年，之后，在上海、吉隆坡、北京、南京等地相继连锁开业。因此，韩国艺匠能够带新人去韩国釜山取景是那么的理所当然。

釜山永远是奔波沸腾的，人、鱼、海鲜拥挤市场与街巷，港都风情煞是浓郁。釜山地处气候

较暖的韩半岛南端，拥有韩国最大最有名的天然港口，也是韩国南端的门户。

其中，海云台公交站和竹成圣堂，是韩剧《Dream》的取景地；Marine City，号称韩国釜山“陆家嘴”；尾浦铁路，是电影《海云台》的取景地；松亭海水浴场，是韩国综艺《我们结婚吧》的取景地；仙境森林，是韩国艺匠釜山店取景地。

韩国艺匠旅拍，为您打造永不褪色的胶片记忆。

## 第五届婚购会婚纱摄影参展商户



第一夫人婚纱摄影



韩国都格摄影



乐玛摄影



韓國藝匠ARTIZ STUDIO